

ERRATUM

In the Journal for Oct.-Dec., Vol. 8, page 527, Leprosy News and Notes. The Sudan, 1938, paragraph 2 for Darfur, substitute Equatoria.